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Posėdis įvyko 2024 m. rugsėjo 26 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 19 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, 

Gediminas Gečas, Domininkas Jurevičius, Svetlana Tučkė, Daina Jarulienė, Darius Kubilius, 
Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, 
Ilona Pociuvienė, Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Ingrida Valaitienė, Dainius Želvys, 
Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdyje nedalyvavo Tarybos nariai Paulius Rojus ir Bronius Vaitkus. 
Posėdžio dalyviai: Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjo pavaduotojas, Kostas Jakubauskas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Reda Kairienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus vedėja, Petras Kaminskas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto 
savivaldybės vicemerė, Irena Šatkauskienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Socialinės 
rūpybos skyriaus vedėja, Aušra Šikšnienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Ramunė Olšauskaitė Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos direktorė, Robertas Trautmanas, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Kultūros skyriaus vedėjas, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 

Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 17-ojo posėdžio 
pradžią. 
 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad tarybos posėdyje dalyvauja 19 Tarybos narių. 
Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 17-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukti 42 klausimai. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio 

darbotvarkės. 
Meras informavo, kad yra gautas 9 Tarybos narių (Elenos Kuznecovos, Gedimino Gečo, 

Eimučio Židanavičiaus, Juliaus Tomo Žulkaus, Arvydo Dočkaus, Andriaus Bajoro, 
Sondros Kulikauskienės, Ingridos Valaitienės, Justo Žulkaus) prašymas įtraukti į šios dienos Tarybos 
posėdžio darbotvarkę sprendimo „Dėl vaikų iš Charkivo (Ukraina) apsilankymo Palangos 
baseine“ projektą (Pranešėjas – Robertas Trautmanas). 

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl šio sprendimo projekto įtraukimo į darbotvarkę 
papildomu klausimu. 



2 

 

BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į darbotvarkę 43 klausimu. 
Meras teikė tvirtinimui darbotvarkės projektą su įtrauktu papildomu klausimu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 

 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio 

posėdžio darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Domininkas Jurevičius paskelbė, kad nedalyvaus 37 (Dėl kitos paskirties valstybinės 

žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:166, unikalus Nr. 4400-0424-0442, esančio Mėguvos g. 11A, 
Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/50 pastato Nr. 4400-1830-7081) darbotvarkės klausimo 
svarstyme ir balsavime. 

Sondra Kulikauskienė ir Eugenijus Simutis informavo, kad nusišalins nuo 8 (Dėl 
Sondros Kulikauskienės ir Eugenijaus Simučio komandiruotės) darbotvarkės klausimo svarstymo ir 
balsavimo. 

Meras teikė balsavimui Domininko Jurevičiaus nusišalinimą nuo 37 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir balsavimo. 

BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Domininko Jurevičiaus nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Sondros Kulikauskienės ir Eugenijaus Simučio 

nusišalinimą nuo 8 darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Sondros Kulikauskienės ir Eugenijaus Simučio nusišalinimui pritarta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant darbotvarkės 

klausimų svarstymą. 
Eugenijus Simutis opozicinės frakcijos „Palangos opozicija“ vardu prašė Savivaldybės 

administracijos pateikti informaciją apie kandidato į Lietuvos Respublikos Seimo narius, kuris 
praėjusioje kadencijoje ėjo Tarybos nario pareigas, o šiuo metu yra Seimo narys, kanceliarines 
išlaidas. Tarybos narys siūlė opozicinės frakcijos narių pagalbą rengiant sutarties dėl Klaipėdos 
universiteto ligoninės filialo „Jūrininkų ligoninė“ Palangos poskyrio tolimesnės veiklos, jame 
teikiamų medicininių paslaugų, projektą ar derantis dėl sąlygų. 

Šarūnas Vaitkus informavo, kad 2024 m. spalio 3 d. Klaipėdos universiteto ligoninės ir 
Palangos miesto savivaldybės atstovai yra pakviesti į susitikimą, kurį organizuoja Lietuvos 
Respublikos sveikatos apsaugos ministerija, dėl minėtos sutarties projekto sąlygų. Meras sakė, kad į 
šį susitikimą vyks jis bei Tarybos Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komiteto pirmininkė 
Sondra Kulikauskienė. 

Svetlana Tučkė prašė sudaryti galimybę susipažinti su minėtos sutarties projektu bei 
praėjusios kadencijos Tarybos narių ataskaitomis Savivaldybės administracijos patalpose. 

Meras pažymėjo, jog Tarybos nariai turi pateikti prašymus raštu Savivaldybės 
administracijai.  
 

1. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 15 d. 
sprendimo Nr. T2-21 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Svetlana Tučkė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. 

sprendimo Nr. T2-60 „Dėl Palangos miesto savivaldybės mero rezervo lėšų naudojimo tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. sausio 18 d. 

sprendimo Nr. T2-7 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024–2026 m. strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 
projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projektui Nr. 2024-1-LT02-KA154-YOU-

000238983 „Įtraukties receptas“. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Svetlana Tučkė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. balandžio 26 d. 

sprendimo Nr. T2-97 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos komitetų sudarymo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 
projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 27 d. 

sprendimo Nr. T2-180 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos etikos komisijos sudarymo“ 
pakeitimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 
projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Gediminas Gečas nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl vidutinės kuro kainos kompensacijoms skaičiuoti nustatymo. 

Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Sondra Kulikauskienė ir Eugenijus Simutis nusišalino nuo sprendimo „Dėl Sondros 

Kulikauskienės ir Eugenijaus Simučio komandiruotės“ projekto svarstymo ir balsavimo. 



4 

 

8. SVARSTYTA. Dėl Sondros Kulikauskienės ir Eugenijaus Simučio komandiruotės. 
Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Švietimo, kultūros ir 
sporto bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
9. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. gegužės 31 d. 

sprendimo Nr. T2-142 „Dėl reprezentacinio Palangos miesto renginio statuso suteikimo ir jo dalinio 
finansavimo iš Savivaldybės biudžeto lėšų tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – 
Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
pakeisti Reprezentacinio Palangos miesto renginio statuso suteikimo ir jo dalinio finansavimo iš 
savivaldybės biudžeto lėšų tvarkos aprašo 27 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„27. Savivaldybės administracijai pateiktą Paraišką taisyti, tikslinti, pildyti ar teikti 
papildomus dokumentus teikėjo iniciatyva negalima. 

Jeigu su Paraiška nepateikti visi konkurso skelbime nurodyti privalomi pateikti 
dokumentai arba pateiktos dokumentų kopijos nepatvirtintos Dokumentų rengimo taisyklių, 
patvirtintų Lietuvos vyriausiojo archyvaro 2011 m. liepos 4 d. įsakymu Nr. V-117 „Dėl Dokumentų 
rengimo taisyklių patvirtinimo“, nustatyta tvarka arba nepateikti užsienio kalba surašytų dokumentų 
vertimai į lietuvių kalbą, Komisijos sekretorius raštu arba el. paštu kreipiasi į pareiškėją, 
nurodydamas jam pateikti privalomus dokumentus per 3 darbo dienas nuo nurodymo gavimo 
dienos. Komisijos sekretorius prašo pareiškėjo pateikti trūkstamus dokumentus vieną kartą“. 

Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
BALSAVO: už – 15, prieš – 1, susilaikė – 1. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisa. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Svetlana Tučkė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa Reprezentacinio Palangos 

miesto renginio statuso suteikimo ir jo dalinio finansavimo iš savivaldybės biudžeto lėšų tvarkos 
aprašo 27 punktą išdėstyti taip: 

„27. Savivaldybės administracijai pateiktą Paraišką taisyti, tikslinti, pildyti ar teikti 
papildomus dokumentus teikėjo iniciatyva negalima. 

Jeigu su Paraiška nepateikti visi konkurso skelbime nurodyti privalomi pateikti 
dokumentai arba pateiktos dokumentų kopijos nepatvirtintos Dokumentų rengimo taisyklių, 
patvirtintų Lietuvos vyriausiojo archyvaro 2011 m. liepos 4 d. įsakymu Nr. V-117 „Dėl Dokumentų 
rengimo taisyklių patvirtinimo“, nustatyta tvarka arba nepateikti užsienio kalba surašytų dokumentų 
vertimai į lietuvių kalbą, Komisijos sekretorius raštu arba el. paštu kreipiasi į pareiškėją, 
nurodydamas jam pateikti privalomus dokumentus per 3 darbo dienas nuo nurodymo gavimo 
dienos. Komisijos sekretorius prašo pareiškėjo pateikti trūkstamus dokumentus vieną kartą“. 
 

10. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto bendrojo plano sudėtinės dalies gamtinio 
karkaso teritorijų – Palangos miesto bendrojo plano V1 ir V2 rajonų intensyviam naudojimui 
įrengiamų želdynų – apsaugos ir naudojimo specialiojo plano koregavimo patvirtinimo. Pranešėjas 
– Vytautas Indreika. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 27 d. 
sprendimo Nr. T2-190 „Dėl dengto futbolo maniežo Sporto g. 3, Palangoje, statybos ir Palangos 
miesto bendrajame plane nustatytų rodiklių patikslinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl pavadinimo gatvei suteikimo ir gatvių geografinių 

charakteristikų. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Darius Kubilius domėjosi dėl išlaidų, kurias patirs fiziniai ar juridiniai asmenys, 

kompensavimo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Dainius Želvys). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo panaudos pagrindais 

laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis Klaipėdos apskrities vyriausiojo policijos komisariato 
Palangos miesto policijos komisariatui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perimti valstybės turtą Palangos miesto savivaldybės 

nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
15. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 18 d. 

sprendimo Nr. T2-406 „Dėl viešame aukcione parduodamo Palangos miesto savivaldybės 
nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“. Pranešėjas – 
Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. lapkričio 28 d. 

sprendimo Nr. T2-237 „Dėl Būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies 
kompensacijų mokėjimo ir permokėtų kompensacijų grąžinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 29 d. 
sprendimo Nr. T2-265 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų paskirstymo ir 
naudojimo Palangos miesto savivaldybės susisiekimo infrastruktūros objektams finansuoti tvarkos 
aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
18. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. rugpjūčio 31 d. 

sprendimo Nr. T2-221 „Dėl fizinių ir juridinių asmenų, pageidaujančių skirti privačių tikslinių lėšų 
jų siūlomoms susisiekimo komunikacijoms ir susisiekimo komunikacijų inžineriniams tinklams 
Palangos mieste statyti, rekonstruoti ar kapitališkai remontuoti, paraiškų vertinimo bei susisiekimo 
infrastruktūros objektų finansavimo kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis 
prioritetų nustatymo komisijos sudarymo ir nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Svetlana Tučkė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0005:64, unikalus Nr. 2501-0005-0064, esančio Prieplaukos g. 14, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie negyvenamosios patalpos – patalpos Nr. 4400-5423-6830:3536). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0005:123, unikalus Nr. 4400-0170-7564, esančio Žuvėdrų g. 4, Palangos mieste, dalies 
panaudos (prie negyvenamosios patalpos – patalpos, unikalus Nr. 4400-5512-2511:3001). Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
sprendimo projekto paskutinę pastraipą išdėstyti taip: 

„Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Plungės 
apylinkės teismo Palangos rūmams (Vytauto g.102, LT–00133 Palanga) Lietuvos Respublikos 
civilinio proceso kodekso nustatyta tvarka“. 

Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
BALASAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su 

pataisa. 
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Gediminas Gečas, Svetlana Tučkė, Eimutis Židanavičius ir Julius Tomas Žulkus 

nebalsavo dėl šio klausimo. 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto paskutinę 
pastraipą išdėstyti taip: 

„Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Plungės 
apylinkės teismo Palangos rūmams (Vytauto g.102, LT–00133 Palanga) Lietuvos Respublikos 
civilinio proceso kodekso nustatyta tvarka“. 
 

21. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 
Nr. 2501/0031:156, unikalus Nr. 2501-0031-0156, esančio S. Daukanto g. 14, Palangos mieste, 
dalies nuomos (prie negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5845-
9560:7418). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Eimutis Židanavičius ir Julius Tomas Žulkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0027:193, unikalus Nr. 2501-0027-0193, esančio Vytauto g. 53, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie patalpos Nr. 4400-2297-4374:5903). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Eugenijus Simutis domėjosi dėl automobilių statymo prie nuomojamo žemės sklypo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Dainius Želvys). 
Gediminas Gečas nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0025:76, unikalus Nr. 2501-0025-0076, esančio Vytauto g. 156, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie buto/patalpos – buto, unikalus Nr. 2597-4001-7013:0003). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
24. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0028:204, unikalus Nr. 4400-0901-7381, esančio Pirties g. 5, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 2595/5914 dalių buto/patalpos – buto, unikalus Nr. 4400-5800-1386:7714). 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
25. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0035:10, unikalus Nr. 2501-0035-0010, esančio Klaipėdos pl. 37, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 1/2 dalies buto, unikalus Nr. 4400-0279-9575:8208) I. A. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
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Andrius Bajoras nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
26. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0035:10, unikalus Nr. 2501-0035-0010, esančio Klaipėdos pl. 37, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 1/2 dalies buto, unikalus Nr. 4400-0279-9575:8208) O. A. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
27. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0010:100, unikalus Nr. 2501-0010-0100, esančio Mokyklos g. 40, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 2371/93193 dalių negyvenamosios patalpos – apartamentai, unikalus Nr. 4400-1554-
9625:1702). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darius Kubilius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
28. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0010:100, unikalus Nr. 2501-0010-0100, esančio Mokyklos g. 40, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 3832/93193 dalių negyvenamosios patalpos – apartamentai, unikalus Nr. 4400-1554-
9625:1702). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darius Kubilius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
29. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0010:122, unikalus Nr. 2501-0010-0122, esančio Mokyklos g. 71, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5409-2583:1831). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darius Kubilius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0028:244, unikalus Nr. 4400-3571-5669, esančio Kretingos g. 17, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie buto/patalpos – gyvenamos patalpos, unikalus Nr. 2592-5001-0019:0004). Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darius Kubilius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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31. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0028:136, unikalus Nr. 2501-0025-0041, esančio Gintaro g. 36, Palangos mieste, nuomos. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darius Kubilius ir Svetlana Tučkė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
32. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0023:63, unikalus Nr. 2501-0023-0063, esančio Medvalakio g. 30, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 25/100 dalies administracinio pastato, unikalus Nr. 2598-9001-5023) V. M. Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darius Kubilius, Svetlana Tučkė ir Julius Tomas Žulkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
33. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0023:63, unikalus Nr. 2501-0023-0063, esančio Medvalakio g. 30, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 25/100 dalies administracinio pastato, unikalus Nr. 2598-9001-5023) E. Z. ir E. Z. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darius Kubilius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
34. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0023:63, unikalus Nr. 2501-0023-0063, esančio Medvalakio g. 30, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 1/2 dalies administracinio pastato, unikalus Nr. 2598-9001-5023) UAB „SVALEX“. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
35. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0023:69, unikalus Nr. 4400-0407-7576, esančio Bangų g. 13, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie ½ buto Nr. 4400-5956-4248:9746). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Svetlana Tučkė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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36. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Prieplaukos g. 14, 
Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darius Kubilius ir Martyna Miklovienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Domininkas Jurevičius nusišalino nuo sprendimo „Dėl kitos paskirties valstybinės 

žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:166, unikalus Nr. 4400-0424-0442, esančio Mėguvos g. 11A, 
Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/50 pastato Nr. 4400-1830-7081)“ projekto svarstymo. 

37. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 
Nr. 2501/0010:166, unikalus Nr. 4400-0424-0442, esančio Mėguvos g. 11A, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 1/50 pastato Nr. 4400-1830-7081). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
38. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0025:72, unikalus Nr. 2501-0025-0072, esančio Ganyklų g. 28, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie patalpos Nr. 4400-5887-7808:6409). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Domininkas Jurevičius, Eugenijus Simutis ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio 

klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
39. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Pirties g. 5, Palangos mieste, dalių 

nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
40. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius Medvalakio g. 22, 

Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0023:186). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui, Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
sprendimo projekto paskutinę pastraipą išdėstyti taip: 

„Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Plungės 
apylinkės teismo Palangos rūmams (Vytauto g.102, LT–00133 Palanga) Lietuvos Respublikos 
civilinio proceso kodekso nustatyta tvarka“. 

Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisa. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto paskutinę 

pastraipą išdėstyti taip: 
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„Šis sprendimas per vieną mėnesį nuo jo įteikimo dienos gali būti skundžiamas Plungės 
apylinkės teismo Palangos rūmams (Vytauto g.102, LT–00133 Palanga) Lietuvos Respublikos 
civilinio proceso kodekso nustatyta tvarka“. 
 

41. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Bangų g. 14, 
Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
42. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. birželio 27 d. 

sprendimo Nr. T2-245 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0024:314, 
unikalus Nr. 4400-6259-6610, esančio Vytauto g. 123A, Palangos mieste, nuomos (prie pastato 
Nr. 2598-3001-3012)“, 3 punktu patvirtintos 2024 m. liepos 3 d. valstybinės žemės sklypo, esančio 
Vytauto g. 123A, Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. S18-ŽN-27 pakeitimo. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
43. SVARSTYTA. Dėl vaikų iš Charkivo (Ukraina) apsilankymo Palangos baseine. 

Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkas Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė Renata Liaudanskytė



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

17-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2024 M. RUGSĖJO 26 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 

 
2024 m. rugsėjo 19 d. Nr. DAR T-18 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 punktais, 

sušaukiu 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 17-ąjį posėdį, kuris vyks 
2024 m. rugsėjo 26 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir teikiu svarstyti klausimus: 

1. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 15 d. sprendimo Nr. T2-
21 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Aušra Kedienė.  

2. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-60 
„Dėl Palangos miesto savivaldybės mero rezervo lėšų naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė.  

3. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. sausio 18 d. sprendimo Nr. T2-
7 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024–2026 m. strateginio veiklos plano patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė.  

4. Dėl pritarimo projektui Nr. 2024-1-LT02-KA154-YOU-000238983 „Įtraukties 
receptas“. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

5. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. balandžio 26 d. sprendimo Nr. 
T2-97 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos komitetų sudarymo“ pakeitimo. Pranešėjas – 
Petras Kaminskas. 

6. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 27 d. sprendimo Nr. T2-
180 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos etikos komisijos sudarymo“ pakeitimo. Pranešėjas 
– Petras Kaminskas. 

7. Dėl vidutinės kuro kainos kompensacijoms skaičiuoti nustatymo. Pranešėja – Irena 
Šatkauskienė.  

8. Dėl Sondros Kulikauskienės ir Eugenijaus Simučio komandiruotės. Pranešėjas – 
Robertas Trautmanas.  

9. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. gegužės 31 d. sprendimo Nr. 
T2-142 „Dėl reprezentacinio Palangos miesto renginio statuso suteikimo ir jo dalinio finansavimo 
iš Savivaldybės biudžeto lėšų tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Robertas 
Trautmanas.   

10.  Dėl Palangos miesto bendrojo plano sudėtinės dalies gamtinio karkaso teritorijų – 
Palangos miesto bendrojo plano V1 ir V2 rajonų intensyviam naudojimui įrengiamų želdynų – 
apsaugos ir naudojimo specialiojo plano koregavimo patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

11.  Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 27 d. sprendimo Nr. 
T2-190 „Dėl dengto futbolo maniežo Sporto g. 3, Palangoje, statybos ir Palangos miesto 
bendrajame plane nustatytų rodiklių patikslinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

12.  Dėl pavadinimo gatvei suteikimo ir gatvių geografinių charakteristikų. Pranešėjas 
– Vytautas Indreika. 
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13. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai 
neatlygintinai valdyti ir naudotis Klaipėdos apskrities vyriausiojo policijos komisariato Palangos 
miesto policijos komisariatui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

14. Dėl sutikimo perimti valstybės turtą Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

15. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 18 d. sprendimo Nr. 
T2-406 „Dėl viešame aukcione parduodamo Palangos miesto savivaldybės nekilnojamojo turto ir 
kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

16. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. lapkričio 28 d. sprendimo Nr. 
T2-237 „Dėl Būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies kompensacijų 
mokėjimo ir permokėtų kompensacijų grąžinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas 
– Kostas Jakubauskas.  

17. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr. 
T2-265 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų paskirstymo ir naudojimo 
Palangos miesto savivaldybės susisiekimo infrastruktūros objektams finansuoti tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

18. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. 
T2-221 „Dėl fizinių ir juridinių asmenų, pageidaujančių skirti privačių tikslinių lėšų jų siūlomoms 
susisiekimo komunikacijoms ir susisiekimo komunikacijų inžineriniams tinklams Palangos mieste 
statyti, rekonstruoti ar kapitališkai remontuoti, paraiškų vertinimo bei susisiekimo infrastruktūros 
objektų finansavimo kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis prioritetų nustatymo 
komisijos sudarymo ir nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

19. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0005:64, unikalus 
Nr. 2501-0005-0064, esančio Prieplaukos g. 14, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
negyvenamosios patalpos – patalpos Nr. 4400-5423-6830:3536). Pranešėja – Reda Kairienė.  

20. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0005:123, 
unikalus Nr. 4400-0170-7564, esančio Žuvėdrų g. 4, Palangos mieste, dalies panaudos (prie 
negyvenamosios patalpos – patalpos, unikalus Nr. 4400-5512-2511:3001). Pranešėja – Reda 
Kairienė.  

21. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0031:156, 
unikalus Nr. 2501-0031-0156, esančio S. Daukanto g. 14, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5845-9560:7418). Pranešėja – Reda 
Kairienė.  

22. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:193, 
unikalus Nr. 2501-0027-0193, esančio Vytauto g. 53, Palangos mieste, dalies nuomos (prie patalpos 
Nr. 4400-2297-4374:5903). Pranešėja – Reda Kairienė. 

23. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0025:76, unikalus 
Nr. 2501-0025-0076, esančio Vytauto g. 156, Palangos mieste, dalies nuomos (prie buto/patalpos 
– buto, unikalus Nr. 2597-4001-7013:0003). Pranešėja – Reda Kairienė.  

24. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:204, 
unikalus Nr. 4400-0901-7381, esančio Pirties g. 5, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 2595/5914 
dalių buto/patalpos – buto, unikalus Nr. 4400-5800-1386:7714). Pranešėja – Reda Kairienė.  

25. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0035:10, unikalus 
Nr. 2501-0035-0010, esančio Klaipėdos pl. 37, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/2 dalies 
buto, unikalus Nr. 4400-0279-9575:8208) I. A. Pranešėja – Reda Kairienė.  

26. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0035:10, unikalus 
Nr. 2501-0035-0010, esančio Klaipėdos pl. 37, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/2 dalies 
buto, unikalus Nr. 4400-0279-9575:8208) O. A. Pranešėja – Reda Kairienė.  

27. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:100, 
unikalus Nr. 2501-0010-0100, esančio Mokyklos g. 40, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
2371/93193 dalių negyvenamosios patalpos – apartamentai, unikalus Nr. 4400-1554-9625:1702). 
Pranešėja – Reda Kairienė.  

28. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:100, 
unikalus Nr. 2501-0010-0100, esančio Mokyklos g. 40, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
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3832/93193 dalių negyvenamosios patalpos – apartamentai, unikalus Nr. 4400-1554-9625:1702). 
Pranešėja – Reda Kairienė.  

29. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:122, 
unikalus Nr. 2501-0010-0122, esančio Mokyklos g. 71, Palangos mieste, dalies nuomos (prie poilsio 
patalpos, unikalus Nr. 4400-5409-2583:1831). Pranešėja – Reda Kairienė. 

30. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:244, 
unikalus Nr. 4400-3571-5669, esančio Kretingos g. 17, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
buto/patalpos – gyvenamos patalpos, unikalus Nr. 2592-5001-0019:0004). Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

31. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:136, 
unikalus Nr. 2501-0025-0041, esančio Gintaro g. 36, Palangos mieste, nuomos. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

32. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0023:63, unikalus 
Nr. 2501-0023-0063, esančio Medvalakio g. 30, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 25/100 dalies 
administracinio pastato, unikalus Nr. 2598-9001-5023) V. M. Pranešėja – Reda Kairienė. 

33. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0023:63, unikalus 
Nr. 2501-0023-0063, esančio Medvalakio g. 30, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 25/100 dalies 
administracinio pastato, unikalus Nr. 2598-9001-5023) E. Z. ir E. Z. Pranešėja – Reda Kairienė. 

34. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0023:63, unikalus 
Nr. 2501-0023-0063, esančio Medvalakio g. 30, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/2 dalies 
administracinio pastato, unikalus Nr. 2598-9001-5023) UAB „SVALEX“. Pranešėja – Reda Kairienė. 

35. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0023:69, unikalus 
Nr. 4400-0407-7576, esančio Bangų g. 13, Palangos mieste, dalies nuomos (prie ½ buto Nr. 4400-
5956-4248:9746). Pranešėja – Reda Kairienė. 

36. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Prieplaukos g. 14, Palangos 
mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 

37. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:166, 
unikalus Nr. 4400-0424-0442, esančio Mėguvos g. 11A, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/50 
pastato Nr. 4400-1830-7081). Pranešėja – Reda Kairienė. 

38. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0025:72, unikalus 
Nr. 2501-0025-0072, esančio Ganyklų g. 28, Palangos mieste, dalies nuomos (prie patalpos Nr. 
4400-5887-7808:6409). Pranešėja – Reda Kairienė. 

39. Dėl valstybinės žemės sklypo Pirties g. 5, Palangos mieste, dalių nustatymo. 
Pranešėja – Reda Kairienė.  

40. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius Medvalakio g. 22, Palangos mieste 
(kadastro Nr. 2501/0023:186). Pranešėja – Reda Kairienė. 

41. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Bangų g. 14, Palangos mieste. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

42. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. birželio 27 d. sprendimo Nr. 
T2-245 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0024:314, unikalus Nr. 
4400-6259-6610, esančio Vytauto g. 123A, Palangos mieste, nuomos (prie pastato Nr. 2598-3001-
3012)“, 3 punktu patvirtintos 2024 m. liepos 3 d. valstybinės žemės sklypo, esančio Vytauto g. 123A, 
Palangos mieste, nuomos sutarties Nr. S18-ŽN-27 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
 
 
 
Meras      Šarūnas Vaitkus 
 


